為醫護人員祈願文

慈悲偉大的佛陀! 說來是多麼的恐懼! 這個世間上的人多數都患有病苦, 有的身體上患了老病死的疾病, 有的心理上患了貪瞋癡的毛病。 唯有佛陀您是世界上最偉大的醫王, 您不但能助人病體康復, 而且能助人心病痊癒。 甚至,您還鼓勵我們探視病苦, 告訴我們:

「八福田中,探病為第一福田。」 您也鼓勵優秀的護理人員:

一要不嫌穢氣,二要看護細心, 三要調和湯藥,四要善於說法。 自古以來,

這些都是醫護人員追求的目標。 慈悲偉大的佛陀!

許多醫護人員追隨您的腳步, 為人間寫下了溫馨的歷史。

仁心仁術的醫生如同佛陀一樣,

- 一聽到急症病人,馬上出診治療;
- 一知道受傷患者,立刻前往救助。 克盡職責的護士如同觀音菩薩, 他們輕巧的身影穿梭在病床之間,

只希望為患者帶來安心;

他們不分畫夜辛苦地守護著病人, 只為了讓患者早日康寧。

他們耳裡聽到的是病人的呻吟,

他們手裡必須忙著病人的診斷;

他們眼裡看到的是患者的苦臉,

他們口裡還要說著安慰的愛語。

當醫護人員看到病人痊癒時, 心中的掛念才放下來;

當醫護人員看到病人危險時,情緒也隨之軍落低沉。

醫護人員的作息無法定時,

甚至冒著感染的危險,

甚至犧牲家人的聚會。

他們一天巡視病房下來,

往往兩腳酸麻;

他們一天執行手術下來, 常常疲憊不堪。

祈求佛陀加被醫護人員,

讓他們能擁有強健的身體,

讓他們能擁有精湛的醫術,

讓他們的家人能體諒他們的辛苦,

讓他們的親友能支持他們的理想。

慈悲偉大的佛陀!

我要為醫護人員祈願--

希望他們耐力堅強,事事順遂;

希望他們笑口常開,所求如願;

希望他們慈悲靈巧,藥到病除;

希望他們注意保健,身心愉快。

慈悲偉大的佛陀!

痛苦的病人將生命、健康

交到醫護人員手裡,

偉大的醫護人員將時間、青春 奉獻給了病人。

願醫護人員以及他們的家人,

都能福壽綿延,

都能平安吉祥。

慈悲偉大的佛陀!

請求您接受我至誠的祈願!

請求您接受我至誠的祈願!

南無本師釋迦牟尼佛